ANALfZIS(l) VIZSGADOLGOZAT 1. rész 1998. januar 6.
Miiszaki Informatika szak A csoport Munkaid6: 90 perc

BME, Természet- és Tarsadalomtudomanyi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. Feladat (15 pont)
Legyen a; = 6, an4 = 2%2+2,
a) Mutassa meg, hogy (a,) alulrél korldtos!
b) Bizonyitsa be, hogy (a,) konvergens! lim a, =7

n— 00

2. Feladat (20 pont)
Az y = f(x) dtmegy az o = 1, yp = —1 ponton, és az xy = 1 kdrnyezetében kielégiti az
23 — by + 1> — 3z = 2 implicit egyenletet. Tudjuk, hogy f akdrhdnyszor differencidlhatd.
Van-e f-nek az xy-ban lokdlis szélséértéke? Van-e f-nek az xy-ban inflexidja?

3. Feladat (20 pont)

20— 7
2) /(x+1)(x—2)dx:?

us

b) /costda: =7

[NE]

4. Feladat (15 pont)
o
Vizsgélja meg, hogy milyen o > 0 esetén konvergens és mikor divergens az [ m% dx! Az
1
indokldshoz az improprius integral definicidjat hasznalja!

5. Feladat (15 pont)
Hatdrozza meg az f(r) = Va2 + 3x — 2 egyenes aszimptotdjat a +oo-ben, amennyiben
1étezik!

6. Feladat (15 pont)
a) Mikor mondjuk, hogy a Y a, konvergens?

b) Konvergens-e az 1+ 1 —n2 1+ I1+1-2+1+1—-2+---sor, illetve az
1+1-2)+(1+1-2)+(1+1—-2)+---sor?

c) Igazak-e az alabbi allitasok:
A: Konvergens sorbdl zardjelek elhagyasa utan is konvergens sort kapunk
B: Divergens sorbdl zardjelek elhagyasa utén is divergens sort kapunk

Potfeladat:

7. Feladat (10 pont)
I Inchz
250 In ch (2z)



ANALfZIS(l) VIZSGADOLGOZAT 1. rész 1998. janudar 6.

Miiszaki Informatika szak B csoport, Munkaid6: 90 perc

BME, Természet- és Tarsadalomtudomanyi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. Feladat (15 pont)
Upt1 = 4*2“", ar = 1; nlg{)lo an ="

. Feladat (20 pont)

Az y = f(x) dtmegy az xy = 1, yo = —1 ponton, és az x, = 1 kdrnyezetében kielégiti a
3y + 1% — 2* + 42 = —1 implicit egyenletet! Tudjuk, hogy f akarhanyszor differencidlhaté.
Van-e f-nek xg-ban lokdlis szélséértéke, illetve inflexidja?

. Feladat (20 pont)

T +3
) /(x—l)(x+2)dx:?

jus

b) /siandx?

NE]

. Feladat (15 pont)
Hatédrozza meg az f(x) = v4x? — 2x 4 7 fiiggvény egyenes aszimptotdjat a +oo-ben!

. Feladat (15 pont)
Milyen a-ra konvergens ill. divergens az

integral? (Bizonyitédssal!)

. Feladat (15 pont)

a) Definidlja a i a, sor konvergenciajat!
b) Melyik allitds igaz?

o0
1. Ha ) a, konvergens, akkor lim a, = 0.
n—oo

o0
2. Ha lim a, = 0, akkor > a, konvergens.
n—oo

¢) Mondja ki a hanyadoskritériumot!

Pdétfeladat:

7. Feladat (10 pont)
Inch 3z

im =7?
z—0 Inchx




